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Chestionare	auto	categoria	b	drpciv	mediu	de	invatare

Acum	e	foarte	simplu	sa	iti	creezi	propriile	chestionare	auto	cu	intrebari	de	la	DRPCIV.ro.	Incearca	si	tu,	alege	domeniile	din	care	vrei	sa	fie	compus	chestionarul	si	verifica-ti	cunostintele.	Genereaza	chestionar	Permisul	de	conducere	Categorie	B	Este	destinat	pentru:	1.	autovehiculul	a	carui	masa	totala	maxima	autorizata	nu	depaseste	3.500	kg	si	al
carui	numar	de	locuri	pe	scaune,	in	afara	conducatorului,	nu	este	mai	mare	de	8	2.	ansamblul	format	dintr-un	autovehicul	tragator	din	categoria	B	si	o	remorca	a	carei	masa	totala	maxima	autorizata	nu	depaseste	750	kg	3.	ansamblul	de	vehicule	a	carui	masa	totala	maxima	autorizata	nu	depaseste	3.500	kg,	format	dintr-un	autovehicul	tragator	din
categoria	B	si	o	remorca,	a	carei	masa	totala	maxima	autorizata	nu	depaseste	masa	proprie	a	autovehiculului	tragator	Posesorul	permisului	de	conducere	valabil	pentru	categoria	B	are	dreptul	sa	conduca	si	vehicule	din	categoria	Tr.	Permisul	de	conducere	pentru	categoria	B1	Este	destinat	pentru	autovehiculul	cu	trei	sau	patru	roti	avand	masa
proprie	peste	400	kg,	dar	nu	mai	mare	de	550	kg,	si	echipat	cu	un	motor	cu	ardere	interna	cu	capacitate	cilindrica	mai	mare	de	45	cmc	sau	cu	orice	alt	motor	cu	o	putere	echivalenta	ori	cu	viteza	prin	constructie	mai	mare	de	50	km/h.	Permisul	de	conducere	pentru	categoria	Tr	Este	destinat	tractor,	masini	si	utilaje	autopropulsate	agricole,	forestiere
sau	pentru	lucrari.	Posesorul	unui	permis	de	conducere	valabil	numai	pentru	categoria	Tr	are	dreptul	sa	conduca	si	un	ansamblu	de	vehicule	format	dintr-un	tractor	si	una	sau	doua	remorci.	Informatii	scolarizare:	Cursul	pentru	obtinerea	permisului	auto	categoria	B	dureaza	cel	putin	5	saptamani,	timp	in	care	se	efectueaza	minim	24	ore	de	pregatire
teoretica	si	30	ore	de	pregatire	practica	(conducere	auto).	Pregatirea	teoretica	o	precede	pe	cea	practica.	Ora	de	conducere	contine	50	minute	.	Conditii	inscriere:	Persoana	care	solicita	examinarea	în	vederea	obţinerii	permisului	de	conducere	valabil	pentru	categoria	C	ori	subcategoria	C1	trebuie	sa	fi	obţinut	anterior	dreptul	de	a	conduce
autovehicule	din	categoria	B	sau,	dupã	caz,	sa	fi	fost	declarata	"admis"	la	examenul	pentru	obţinerea	permisului	de	conducere	pentru	categoria	B.	apt	din	punct	de	vedere	medical	si	psihologic	varsta:	minim	18	ani	pentru	categoria	A	si	de	16	ani	pentru	subcategoria	B1	sa	nu	fi	fost	condamnat	definitiv	pentru	infractiunile	prevazute	la	art.	24	din
O.U.G.	nr.	195/2002.	Pot	efectua	cursurile	practice	de	invatare	a	conducerii	unui	vehicul	pe	drumurile	publice	si	persoanele	care	nu	au	inca	varsta	minima	prevazuta	de,	dar	nu	cu	mai	mult	de	3	luni	inainte	de	implinirea	acesteia	sau,	daca	urmeaza	cursurile	unei	institutii	de	invatamant	preuniversitar	cu	profil	auto,	nu	cu	mai	mult	de	1	an	inainte	de
implinirea	varstei.	Ce	contine	dosarul	pentru	examen:	fisa	de	scolarizare	(eliberata	de	scoala	-	dactilografiata)	cerere	de	inscriere	la	examen	(eliberata	de	scoala)	fisa	medicala	efectuata	in	cadrul	scolii	sau	la	unitati	din	cadrul	Ministerului	Transporturilor,	Constructiilor	si	Turismului	(daca	se	doreste	si	obtinerea	atestatului	profesional)	cazier	judiciar
(cu	mentiunea:	pentru	examen	auto)	chitanta	care	reprezinta	taxa	de	examinare	4	lei	(platita	la	CEC	sau	Trezorerie)	1	fotografie	color	tip	permis	de	conducere	copii:	carte	(buletin)	de	identitate,	dovada	studii,	permis	de	conducere	(daca	este	cazul)	test	psihologic	auto	chitantele	doveditoare	achitarii	integrale	a	taxelor	de	scolarizare	Inscrierea	la
examen:	Programarea	la	primul	examen	a	candidatilor	pentru	obtinerea	permisului	de	conducere	se	efectueaza	de	catre	unitatile	autorizate	la	care	acestia	au	urmat	cursurile	de	pregatire	teoretica	si	practica.	Inscrierea	la	examen	se	face	doar	dupa	terminarea	perioadei	de	scolarizare,	achitarea	cursurilor	si	absolvirea	cursurilor	la	proba	teoretica	si
practica.	Examenul	auto:	Examenul	consta	intr-o	proba	teoretica	si	una	practica.	Proba	teoretica	consta	in	rezolvarea	unui	chestionar	de	cunoastere	a	regulilor	de	circulatie	ce	contine	26	intrebari.	Timpul	afectat	rezolvarii	unui	chestionar	de	cunoastere	a	regulilor	de	circulatie	este	de	30	de	minute.	Pentru	a	promova	examenul	sunt	necesare	minimum
22	intrebari	rezolvate	corect.	Proba	practica	consta	in	conducerea	autoturismului	maxim	25	minute	in	care	nu	trebuie	sa	acumulati	mai	mult	de	21	puncte.	Pentru	mai	multe	informatii	despre	examen	cititi	normele	de	organizare	si	desfasurare	a	examenului	penru	obtinerea	permisului	de	conducere	sau	intrebati	instructorul.	Dupa	ce	cursantul	a	fost
declarat	"ADMIS"	la	examen,	se	poate	prezenta,	dupa	o	zi	lucratoare,	la	SERVICIUL	PUBLIC	COMUNITAR	REGIM	PERMISE	DE	CONDUCERE	SI	INMATRICULARE	A	VEHICULELOR	cu	cartea	(buletinul)	de	identitate	si	o	chitanta	ce	reprezinta	taxa	de	eliberare	a	permisului	de	conducere,	chitanta	care	se	obtine	de	la	o	unitate	CEC	sau	BCR	.
Persoana	declarata	"respins"	se	poate	programa	la	un	nou	examen	dupa	cel	putin	15	zile	de	la	data	la	care	a	fost	declarata	"respins",	dar	nu	mai	tarziu	de	un	an	de	zile	de	la	absolvirea	cursurilor,	in	caz	contrar	urmand	sa	efectueze	un	nou	curs	de	pregatire.	Pentru	mai	multe	detalii	vedeti	Noul	regulamet	rutier	-	Cap	3	-	Permisul	auto	Pasul	3	Parcurgi
toate	intrebarile	de	la	examen,	pentru	categoria	ta,	insa	fara	cronometru,	astfel	incat	le	poti	analiza	si	le	poti	intelege.	Testeaza	intrebarile	Școala	de	șoferi	reprezintă	un	pas	important	în	viață	pentru	orice	doritor	spre	a	obține	permisul	auto,	fie	că	vorbim	de	categoria	A,	B,	C	sau	orice	altă	categorie	auto,	fiecare	cursant	ce	dorește	să	obțină	permisul
auto	este	nevoit	să	parcurgă	câțiva	pași	importanți.	Examenele	medicale	sunt	primele	elemente	de	care	se	lovește	fiecare	cursant	ce	dorește	să	obțină	permisul	auto,	urmând	ca	mai	apoi	să	parcurgă	școala	de	șoferi	atât	în	mod	teoretic	cât	și	practic.	Pentru	partea	de	teorie	de	regulă	se	apelează	la	chestionare	auto,	iar	de	foarte	multe	ori	chestionarele
auto	vin	în	format	electronic,	majoritatea	școlilor	de	șoferi	sunt	dotate	cu	dispozitive	speciale	de	pe	care	să	se	poată	completa	toate	aceste	chestionare	auto	auto,	afișând	inclusiv	greșelile	cât	și	punctajul	final.	După	terminarea	școlii	de	șoferi,	fiecare	cursant	are	de	parcurs	încă	doi	pași	importanți,	respectiv	examenul	teoretic	ce	se	dă	la	unitatea
DRPCIV	cât	și	examenul	practic	ce	se	execută	împreună	cu	un	agent	de	la	rutieră,	în	baza	unei	programări.	Întrucât	considerăm	că	ceilalți	pași	sunt	doar	o	joacă	de	copii	pentru	cei	ce	vor	să	obțină	permisul	auto,	astăzi	dorim	să	vă	prezentăm	zece	motive	pentru	care	chestionarele	online	sunt	un	adevărat	ajutor	pentru	noii	cursanți.	Chestionarele	auto
online	au	fost	integrate	cu	scopul	învățării	mai	rapide,	chiar	dacă	nu	te-ai	înscris	la	școala	de	șoferi,	chestionarele	auto	pot	să	te	învețe	dinainte	ceea	ce	este	bine	și	rău	în	traficul	rutier.	Desigur	că	este	importantă	și	citirea	legislației	rutiere	înainte	de	a	vă	apuca	să	faceți	chestionare	auto,	însă	nu	întotdeauna	acest	element	dă	randament,	multe
persoane	nu	au	citit	niciodată	o	carte	de	legislație	rutieră	dar	au	reușit	să	obțină	punctajul	maxim	la	examenul	teoretic	doar	folosind	site-urile	de	chestionare	auto	cu	întrebări	acreditate	DRPCIV.	Trebuie	avut	însă	grijă	cu	privire	la	site-urile	de	pe	care	doriți	să	învățați	întrucât	multe	site-uri	ce	oferă	conținut	cu	și	despre	chestionare	auto	nu	sunt
întotdeauna	foarte	bine	gândite,	unele	site-uri	oferă	întrebări	ușor	greșite	față	de	cele	pe	care	le	întâlniți	la	unitatea	DRPCIV	când	da-ți	examenul	iar	alte	site-uri	oferă	chiar	variantele	de	răspuns	într-un	mod	foarte	greșit.	De	cele	mai	multe	ori	site-urile	ce	oferă	conținut	pentru	chestionarele	auto	online	sunt	și	cele	care	se	află	în	topul	căutărilor	pe
internet,	de	regulă	pe	motorul	de	căutare	Google,	cel	mai	bine	ar	fi	căutați	termeni	cheie	care	să	vă	ofere	site-uri	actualizate	în	funcție	de	anul	în	care	doriți	să	învățați,	spre	exemplu	“chestionare	auto	2018”	care	cu	siguranță	vă	va	afișa	site-urile	care	cuprind	cele	mai	noi	întrebări	și	răspunsuri.	Legile	se	modifică	in	fiecare	zi	iar	odată	cu	ele	și
anumite	întrebări	din	chestionarele	auto	tocmai	de	aceea	este	bine	să	fiți	la	curent	cu	tot	ceea	ce	se	mai	întâmplă	în	legislația	rutieră.	Pe	lângă	rezolvarea	chestionarelor	auto	pe	site-urile	care	sunt	bine	realizate	găsiți	de	regulă	și	mediile	de	învățare	care	cuprind	o	suită	largă	de	chestionare	auto	combinate	în	așa	fel	încât	să	vă	ofere	posibilitatea	de	a
învăța	mai	repede,	afisând	rezultatele	cât	și	greșelile	într-un	mod	foarte	ușor	de	înțeles	astfel	încât	să	nu	aveți	probleme	mai	târziu	cu	rezolvarea	chestionarelor	auto	DRPCIV.	Este	important	acest	aspect	întrucât	nu	toate	site-urile	beneficiază	de	acest	sistem,	iar	majoritatea	care	au	învățat	în	acest	fel	au	reușit	să	obțină	numai	calificative	foarte	bune
la	examenul	auto	teoretic.	Chestionare	auto	online	sau	chestionare	auto	offline,	în	funcție	de	ceea	ce	dorește	fiecare	cursant	să	învețe,	li	se	pun	la	dispoziție	două	medii	de	lucru,	cel	mai	adorat	de	către	tineri	fiind	cel	de	chestionare	auto	online	prin	care	se	învață	foarte	ușor	existând	un	număr	infinit	de	chestionare	auto	la	care	se	poate	apela,	pe	când
cei	mai	în	vârstă	ar	prefera	oricând	să	facă	chestionarele	auto	pe	hârtie	astfel	încât	să	nu	fie	deloc	distrași,	cu	toate	că	mulți	consideră	că	tehnologia	nu	este	pentru	ei	și	tocmai	de	aceea	aleg	și	această	variantă.	Mulți	se	înșeală	în	această	privință	întrucât	site-urile	de	chestionare	auto	online	sunt	foarte	ușor	de	înțeles,	în	doar	10	minute	vă	adaptați	cu
mediul	de	învățare	cât	și	cu	chestionarele	auto	fără	să	fie	nevoie	să	apelați	la	cineva	care	să	vă	îndrume,	trebuie	să	aveți	minimum	de	cunoștințe	în	operarea	unui	calculator	iar	aici	ne	referim	la	deschiderea	unui	browser	web.	De	asemenea	sunt	și	alte	categorii	de	persoane	ce	preferă	rezolvarea	chestionarelor	auto	tot	online	însă	pe	dispozitivele
mobile/portabile	astfel	încât	să	poată	beneficia	de	chestionare	auto	oriunde	s-ar	afla,	fie	că	se	află	în	stație	așteptând	mijlocul	de	transport	sau	pur	și	simplu	doresc	să	se	relaxeze	în	parc,	aceștia	își	pot	lua	cu	ei	telefonul	sau	tableta	în	funcție	de	preferință	și	să	rezolve	chestionare	auto.	Cu	cât	mai	multe	chestionare	auto	online	rezolvate	cu	atât	mai
bine,	acesta	este	unul	dintre	cele	mai	bune	sfaturi	pe	care	le	puteți	primi	dacă	doriți	să	vă	apucați	de	școala	de	șoferi,	chestionarele	auto	sunt	doar	o	variantă	primitoare	pentru	cei	ce	doresc	să	învețe	cu	adevărat	regulile	principale	ale	traficului	rutier,	chiar	dacă	unii	consideră	că	nu	este	deloc	bine	să	se	învețe	direct	din	chestionarele	auto	online,	sunt
totodată	la	fel	de	folositoare	asemeni	citirii	legislației	rutiere,	odată	ce	materia	ți-a	intrat	în	memorie	cu	siguranță	te	vei	descurca	să	treci	mai	departe	de	acest	examen	care	după	părerea	noastră	nu	trebuie	să	reprezinte	un	pas	foarte	greu	în	obținerea	permisului	auto.	De	asemenea	chestionarele	auto	în	funcție	de	site-ul	pe	care	le	rezolvați	se	pot
împărți	și	pe	categorii	astfel	încât	atunci	când	nu	sunteți	siguri	de	o	anumită	ramură	a	legislației	rutiere	să	puteți	face	chestionare	doar	din	categoria	respectivă	prin	intermediul	chestionarelor	auto,	spre	exemplu	indicatoarele	rutiere,	există	categorie	desemnată	pentru	așa	ceva	iar	fiecare	doritor	o	poate	accesa	doar	prin	intermediul	site-urilor	ce
oferă	conținut	cu	privire	la	chestionarele	auto.	Chestionarele	auto	sunt	prezentate	încă	de	pe	băncile	școlii	de	șoferi,	până	și	examenul	de	ieșire	din	școala	de	șoferi	se	dă	tot	pe	baza	unui	chestionar	auto,	fie	că	este	vorba	despre	chestionare	auto	în	format	digital	sau	cele	în	format	clasic	pe	hârtie,	fiecare	cursant	va	trece	printr-un	astfel	de	examen.
Dacă	înainte	chestionarele	auto	erau	doar	pe	hârtie	acum	se	încearcă	cât	mai	mult	integrarea	lor	în	mediul	online	astfel	încât	fiecare	cursant	sau	mai	bine	spus	fiecare	doritor	care	vrea	să	învețe	pentru	școala	de	șoferi	să	aibă	acces	la	un	mediu	de	rezolvare	a	chestionarelor	auto	direct	din	confortul	canapelei	de	acasă.	Din	acest	punct	de	vedere	s-a
evoluat	enorm	față	de	acum	5	ani,	chestionarele	auto	online	au	început	să	fie	foarte	bine	gândite	și	într-un	număr	foarte	mare	astfel	încât	să	mulțumească	pe	toată	lumea,	ba	mai	mult	decât	atât	chestionarele	auto	au	un	număr	foarte	mare	de	utilizatori	unici	în	fiecare	zi,	iar	rata	de	succes	în	cazul	celor	ce	au	învățat	pentru	școala	de	șoferi	doar
utilizând	chestionarele	auto	din	mediul	online	este	foarte	mare,	ceea	ce	ne	duce	cu	gândul	la	o	creștere	semnificativă	a	cursanților	ce	trec	cu	brio	de	examenul	teoretic	față	de	acum	câțiva	ani	când	singurele	metode	de	învățare	erau	pe	hârtie.	Învață	atât	cât	consideri	că	îți	trebuie	pentru	școala	de	șoferi	din	chestionarele	auto,	nu	încerca	să	exagerezi
completând	foarte	multe	chestionare	auto	online	într-o	singură	zi,	s-ar	putea	ca	mâine	să	le	uiți,	îți	poți	face	un	program	prin	care	să	completezi	spre	exemplu	100	de	chestionare	auto	astăzi	și	tot	așa	în	fiecare	zi	până	să	ajungi	la	un	număr	mulțumitor	pentru	tine.	Teoretic	din	100	de	chestionare	auto	rezolvate	într-o	singură	zi	cu	siguranță	cel	puțin
50%	vă	vor	rămâne	în	minte,	într-o	lună	doar	completând	chestionare	auto	puteți	să	luați	cu	siguranță	punctajul	maxim	la	examenul	teoretic.	Într-un	fel	sau	altul	chestionarele	auto	online	vă	pot	ajuta	și	pentru	proba	practică,	doar	memorând	răspunsurile	la	anumite	întrebări	vă	puteți	baza	că	în	trafic	nu	veți	avea	probleme,	se	pot	deduce	foarte	multe
învățături	din	chestionarele	auto	online,	semne	rutiere,	treceri	în	intersecții	și	multe	astfel	de	elemente	sunt	baza	chestionarelor	auto	iar	toate	acestea	le	întâlniți	în	fiecare	zi	în	trafic.	Desigur	că	mai	sunt	și	unele	întrebări	din	chestionarele	auto	care	nu	prea	au	legătură	foarte	mare	cu	ceea	ce	faceți	în	fiecare	zi	în	traficul	rutier,	printre	care	și
întrebările	de	mecanică	care	nu	sunt	un	foarte	mare	ajutor	pentru	cei	ce	nu	au	terminat	măcar	un	liceu	cu	profil	tehnic.	Că	să	vă	faceți	o	idee	cu	privire	la	ceea	ce	am	spus	mai	sus,	din	chestionarele	auto	online	puteți	învăța	despre	sistemul	de	funcționare	al	mașinii	lucru	care	pe	voi	ca	șoferi	nu	vă	poate	ajuta	foarte	mult,	însă	doar	cei	cu	adevărat
pasionați	de	automobile	pot	să	înțeleagă	ceea	ce	au	vrut	să	spună	în	întrebările	din	chestionarele	auto	cu	privire	la	arborele	cotit	sau	sistemul	de	schimbare	al	vitezelor.	Trebuie	să	înțelegem	că	aceste	chestionare	auto	sunt	făcute	cu	scopul	de	a	prezenta	viitorului	șofer	tot	ceea	ce	este	bine	să	facă	în	trafic,	în	general	chestionarele	auto	au	menirea	de
a	pune	în	prim	plan	întrebările	despre	siguranța	în	trafic,	circulația	prin	intersecții	și	respectarea	celor	din	jur,	lucru	de	care	din	păcate	nu	se	mai	ține	foarte	mult	cont	după	ce	s-a	obținut	permisul	auto.	Dacă	tot	îți	pierzi	atâta	timp	în	completarea	chestionarelor	auto	măcar	să	deduci	ceva,	să	înțelegi	că	este	ceva	cu	adevărat	folositor	pentru	tine	de
acolo,	chiar	dacă	nu	pui	bază	în	ceea	ce	ai	învățat	măcar	să	tragi	câteva	concluzii	că	majoritatea	întrebărilor	adresate	în	chestionarele	auto	reprezintă	pentru	tine	un	mediu	bun	de	învățare	despre	comportamentul	pe	care	să	îl	ai	în	trafic	cât	și	despre	ceea	ce	este	bine	și	nu	este	bine	să	faci	atunci	când	te	afli	la	volan.	Chestionarele	auto	online	se
găsesc	pentru	toate	categoriile	de	vehicule,	indiferent	de	permisul	pe	care	dorești	să	îl	obții,	pe	internet	vei	găsi	cu	siguranță	toate	chestionarele	auto.	Categoria	A	spre	exemplu	are	chestionare	auto	dedicate	traficului	căreia	se	adresează	tipul	de	vehicul,	la	fel	și	pentru	celelalte	categorii,	trebuie	doar	să	se	rețină	faptul	că	multe	dintre	întrebările	ce
se	regăsesc	în	chestionarele	auto	de	la	categoria	B	se	pot	regăsi	și	în	chestionarele	auto	pentru	orice	altă	categorie	întrucât	multe	dintre	întrebările	despre	traficul	rutier	sunt	dedicate	tuturor	participanților	la	trafic	indiferent	de	ceea	ce	conduc.	Este	extrem	de	important	să	se	învețe	totuși	din	categoria	chestionarelor	auto	la	care	se	optează	pentru
permisul	auto,	sunt	de	asemenea	și	foarte	multe	întrebări	care	sunt	dedicate	categoriei	respective	și	pe	care	cu	siguranță	le	vei	întâlni	la	examenul	teoretic.	Variantele	de	site-uri	cu	și	despre	chestionare	auto	sunt	foarte	multe	însă	foarte	puține	sunt	capabile	să	vă	ofere	exact	ceea	ce	trebuie	să	învățați,	multe	dau	și	informații	false	iar	mai	mult	decât
atât	vă	pun	să	învățați	și	întrebări	de	care	nu	ar	trebui	să	știți	pentru	categoria	respectivă.	Asigurati-vă	că	învățați	de	unde	trebuie	dacă	doriți	cu	adevărat	să	completați	chestionare	auto	și	doriți	totodată	să	treceți	din	prima	de	examenul	teoretic.	Pentru	rezolvarea	chestionarelor	auto	aveți	nevoie	de	liniște	și	de	devotament,	dacă	nu	vă	dedicați
suficient	de	mult	în	rezolvarea	chestionarelor	auto	cu	siguranță	nu	veți	trece	de	examenul	teoretic	al	DRPCIV,	trebuie	doar	să	vă	gândiți	că	aceste	chestionare	auto	sunt	cel	mai	mare	ajutor	pe	care	vil	poate	oferi	cineva	iar	prin	rezolvarea	lor	puteți	să	ajungeți	la	rezultatul	dorit.	La	început	tuturor	le	este	greu	până	prind	sistemul	de	formulare	al
întrebărilor	și	răspunsurilor	din	chestionarele	auto	însă	după	vreo	100	de	întrebări	rezolvate	deja	prindeți	alt	curaj	să	rezolvați	chestionare	auto,	ca	în	orice	alt	domeniu	este	mai	greu	la	început	însă	ținând	cont	că	aici	este	vorba	strict	doar	despre	chestionare	auto	atunci	cu	siguranță	nu	aveți	de	ce	să	vă	lăsați	bătuți.	De	ce	avem	nevoie	pentru	a
rezolva	chestionare	auto	online?	În	general	pentru	a	reuși	să	rezolvați	fără	probleme	chestionare	auto	online	aveți	nevoie	de	un	calculator,	nu	foarte	performant,	o	tabletă	sau	un	telefon	și	un	site	de	pe	care	să	rezolvați	chestionare	auto.	În	funcție	de	dorința	fiecăruia	vă	puteți	alege	dispozitivul	de	pe	care	să	completați	chestionarele	auto	cât	și	site-ul.
Pentru	a	vă	mai	diversifica	puțin	lucrurile	și	nu	a	fi	monotoni	în	rezolvarea	chestionarelor	auto	cel	mai	bine	este	să	oscilați	între	mediul	de	învățare	și	chestionare	auto	astfel	încât	să	faceți	din	fiecare	câte	puțin	până	să	ajungeți	la	un	rezultat	cât	se	poate	de	bun.	Cel	mai	bine	ar	fi	să	vă	găsiți	un	website	care	să	le	cuprindă	pe	toate,	bine	ar	fi	ca	pe
lângă	chestionarele	auto	să	existe	și	explicații	la	răspunsurile	greșite	pe	care	le	da-ți	astfel	încât	data	viitoare	când	intrați	pe	site	să	rezolvați	din	nou	chestionarele	auto	spre	a	vă	verifica	cunoștințele,	să	rețineți	din	explicațiile	oferite	ulterior.	Puteți	găsi	de	asemenea	și	site-uri	ce	vă	oferă	CD-uri	explicative	cu	chestionare	auto	însă	recomandarea
noastră	este	să	rămâneți	tot	la	cele	provenite	direct	pe	web	întrucât	acestea	cu	siguranță	sunt	cele	mai	actualizate	chestionare	auto.	Dacă	reușiți	să	obțineți	de	fiecare	dată	punctajul	maxim	în	rezolvarea	chestionarelor	auto	online	atunci	vă	puteți	considera	cu	siguranță	adevărați	șoferi.	Până	și	cei	mai	în	vârstă	care	au	ani	de	șofat	nu	reușesc	să
completeze	în	totalitate	chestionarele	auto,	având	mici	greșeli	din	cauza	schimbării	codului	rutier.	Dacă	doriți	și	vă	plac	puteți	să	faceți	chestionare	auto	și	după	ce	terminați	școala	de	șoferi,	după	ce	vă	obțineți	permisul	auto	întrucât	acestea	pot	să	vă	aducă	la	cunoștință	lucruri	și	învățături	noi	cât	și	alte	elemente	care	să	vă	permită	informarea
corectă	cu	privire	la	ceea	ce	s-a	mai	schimbat	în	codul	rutier.	Practic,	chestionarele	auto	sunt	bune	oricând	important	este	doar	să	fie	rezolvate	cum	trebuie.	Nu	vă	lăsați	descurajați	dacă	aveți	nelămuriri	cu	privire	la	anumite	întrebări	din	chestionarele	auto,	unele	sunt	greșit	formulate	și	s-ar	putea	să	se	repete	întocmai	că	să	vă	facă	să	gândiți	de	două
ori	înainte	de	a	da	răspunsul	final.	De	asemenea	este	important	atunci	când	completați	chestionare	auto	să	lăsați	la	urmă	întrebările	la	care	nu	știți	răspunsul	astfel	încât	să	puteți	lua	punctajul	maxim	dinainte	să	greșiți	vreo	întrebare.	Sunt	foarte	mulți	elevi	care	greșesc	și	nu	lasă	la	final	întrebările	la	care	nu	știu	sigur	răspunsul	din	chestionarele
auto.	Ca	o	concluzie	a	celor	relatate	mai	sus,	rezolvați	chestionare	auto	ori	de	câte	ori	simțit	nevoia	și	încercați	să	le	acordați	suficient	timp	pentru	a	le	înțelege	în	totalitate.	Gândiți	de	două	ori	înainte	de	a	da	un	răspuns	la	un	anumit	chestionar	auto	și	încercați	să	lăsați	întrebările	la	care	nu	sunteți	suficient	de	siguri	la	urmă.	Apăsați	ori	de	câte	ori
simțit	nevoia	butonul	răspunde	mai	târziu	astfel	încât	să	vă	asigurați	că	treceți	mai	departe	în	rezolvarea	altei	întrebări.Bazați-vă	doar	pe	întrebările	la	care	știți	răspunsul	și	încercați	să	vă	concentrați	atenția	doar	pe	rezolvarea	chestionarelor	auto	care	dețin	întrebări	foarte	bine	formulate.	Aveți	grijă	totodată	și	la	site-urile	fantomă,	care	au	greșeli	la
chestionarele	auto	și	vă	pot	induce	în	eroare	atunci	când	vă	aflați	la	examenul	final	DRPCIV.
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